

Голос времени

Суббота, 3 июля, 1999 год

№52 (5982)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Идет уборка зерновых

Посевная площадь озимых зерновых в Кировском районе - 33,7 тысячи гектаров. Уборочная площадь - 40,4 тысячи гектаров. Из них под озимой пшеницей - 24,9 тысячи гектаров, под озимым ячменем - 8,7, под яровыми зерновыми - 6,7.

При плановой урожайности 25,7 центнера с гектара мы надеемся получить (без кукурузы) 105 тысяч тонн зерна.

В уборке урожая-99 будет участвовать 202 комбайна, в том числе 67 «Донов-1500». Нагрузка на комбайн составляет 205 гектаров. На обмолоте дневное задание на

комбайн - 12 гектаров, значит, уборку можно будет закончить за 17 дней. Автотранспорт со стороны привлекать не станем, обойдемся собственными силами - 303 автомобиля вполне справятся со всеми перевозками.

На проведение уборочных и посевных работ потребуется дизельного топлива - 3280 тонн, бензина - 960, различных масел - 196. Уже заключены договоры на ГСМ с коммерческими структурами Краснодарского края, на 600 тонн дизельного топлива и столько же - бензина.

По данным Управления сельского хозяйства на 1 июля 1999 года

В районе скошено 2190 га зерновых и зернобобовых культур, обмолочено - 1541. Валовой сбор - 3613 тонн при урожайности 23,5 центнера с гектара.

Озимый ячмень скошен на площади 2017 гектаров, обмолочен на 1516, валовой сбор - 3580 тонн, урожайность - 23,6.

Самые высокие намолоты озимого ячменя - в ГПЗ «Комсомолец» - с каждого из 340 гектаров получено по 27 центнеров добротного зерна.

В ЭХ «Новопавловское» первые обкосы ячменных полей дали по 25,2 центнера с гектара. Начата косировка озимой пшеницы в колхозе «Советский».

В колхозе «Коммаяк» скошено на свал 12 гектаров гороха, в колхозе Калинина - 40.

Почему теряем урожай

По оперативным данным министерства сельского хозяйства и продовольствия края, в ходе уборочной стадии прошлого года зерновые скошены уже на 39,5 тысячи гектаров, что составляет пока три процента уборочной площади. Зерно обмолочено на 27,3 тысячи тонн. Валовой сбор - 51,1 тыс. тонн.

Уборочная стадия идет полным ходом во всех колхозных сельхозпредприятиях и фермерских хозяйствах, расположенных в первой и второй почвенно-климатических зонах края. Из-за дождей замедлились темпы жатвы во второй и третьей почвенно-климатических зонах.

Однако метеоусловия - далеко не единственная причина, вызывающая простон в работе уборочно-транспортных комплексов. Комбайны и грузовики простаивают на полях сейчас в основном из-за дефицита горюче-смазочных материалов.

К тому же льют дожди. По этой причине зерно, уже скошенное в пали, осыпается на землю и портится. Средняя по краю урожайность - 18,7 центнера с гектара - это гораздо меньше, чем в тот же период уборки в прошлом и поизапрошлом годах. Из-за этого теряются надежды получить планируемый валовой сбор на Ставрополье, который, по оценкам специалистов, должен был составить около трех миллионов тонн. («С.П.»).

Вниманию предприятий, организаций, осуществляющих реализацию алкогольной продукции на территории Кировского района!

С 01.07.99 до 01.10.99 распоряжением правительства Ставропольского края от 24.06.99 № 139-рп введен временный запрет на реализацию в оптовой и розничной торговле алкогольной продукции, произведенной за пределами Ставропольского края.

Администрация района



На сплошном скошении зерновых будет работать 57 агрегатов (при дневном задании - 63 га на агрегат), на ее складывании - 30 (дневное задание на агрегат - 30 тонн).

До 1 августа необходимо провести работы по подъему полупара на 15 тысячах гектаров, на это отводится 28 дней и 70 агрегатов.

Кроме того, продолжится и заготовка кормов, планируется заготовить 8,2 тысячи тонн сена.

В районе создано 10 уборочно-транспортных комплексов, которые полностью укомплектованы кадрами в количестве 614 человек.

Александр БУРЫМ.

3 июля - День Государственной инспекции безопасности дорожного движения. Поздравляю сотрудников ГИБДД с профессиональным праздником! Желаю успехов в нелегкой, а порой опасной службе, здоровья, счастья, мира.

В. Ф. РЫКОВ, глава Кировской районной государственной администрации, атаман Павловского отдела Ставропольского казачьего войска.

«Зеленый свет» в взаимопониманию

Год назад во исполнение приказа МВД РФ № 329 от 1.06.98 «О реформировании деятельности ГАИ» эта служба стала называться Государственной инспекцией безопасности дорожного движения (ГИБДД).

В нашем районе сегодня эту службу возглавляет лейтенант милиции Сергей Викторович ТЕНИЩЕВ.

Как изменились отношения между водителем и инспектором? Как меняется психология «хозяина дорог»? По-прежнему ли он имеет право останавливать транспортные средства, придавая им пустякам к их трепещущим владельцам и штрафовать безбожно за все и вся, или же у участника дорожного движения появился теперь какие-то шансы на справедливое решение конкретных ситуаций? Наказываются ли работники ГИБДД за превышение своих полномочий, нарушение ими служебной этики? Как согласовываются действия с «Кодексом об административных правонарушениях»? И может ли защитить свои права водитель автотранспорта, если какой-то нечистый на руку инспектор потребует взятку?

Оказывается, ГИБДД стала гораздо уважительнее и предупредительнее в отношении с участниками дорожного движения: сегодня сотрудник милиции - ваш главный помощник и защитник в

4 июля - День потребительской кооперации

Уважаемые работники райпотребсоюза!

Ежегодно, первое воскресенье июля, наша страна отмечает День потребительской кооперации. Очень долгий, трудный и ответственный путь пройден потребительской кооперацией в нашей стране. Созданная еще до революции она испытала много преобразований и сегодня представляет союз потребительских обществ. Потребительская кооперация - это сложный механизм, включающий в себя производство, переработку, торговое обслуживание, общественное питание. Мы порой не замечаем, что каждый день пользуемся услугами этой системы. А ведь и в самых отдаленных уголках района каждая семья имеет продукты, приобретенные в магазинах потребкооперации. Несмотря на трудности работникам районного союза потребительских обществ удается обеспечивать необходимый ассортимент продуктов и соблюдать правила торговли.

От всей души поздравляю вас с вашим замечательным праздником. Желаю вам отличного здоровья, семейного благополучия, радости, любви и удовлетворения от общения с покупателями.

В. Ф. РЫКОВ, глава Кировской районной государственной администрации, атаман Павловского отдела Ставропольского казачьего войска.

Поздравляем!

Сердечно поздравляем работников кооперативных организаций и предприятий, ветеранов потребительской кооперации и пайщиков района с Международным днем кооперации и 130-летием образования потребительской кооперации на Ставрополье.

Желаем вам, дорогие друзья, успешной плодотворной работы по

развитию кооперативного хозяйства, улучшению обслуживания жителей села, запуске кооперативных принципов и ценностей, укреплению единства и солидарности кооператоров.

Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия.

Совет Кировского райпотребсоюза.



Впрочем, толкуя о том, какие права у сотрудника государственной инспекции безопасности дорожного движения, неплохо бы и нам, пешеходам и водителям, обратить внимание на то, как мы ведем себя на дороге.

А случается на дороге беда - видит инспектор ГИБДД: почему не упредил несчастье? А, может, и мы с вами виноваты в этом?

(О буднях работников ГИБДД, их и наших с вами проблемах читайте на 2-й стр.).

Служба ГИБДД
63 года

В Государственной инспекции по безопасности дорожного движения нашего района сегодня 8 офицеров, идет комплектация личного состава: из 36 человек принято на службу уже 17. После соответствующей подготовки, необходимой учебы и належащего инструктажа группы выезжают на патрулирование наших дорог. В ГИБДД, в основном, не попадают, а работникам со стажем службы в милиции, хорошо знающие свое дело люди.

К примеру, старший сержант милиции Николай Иванович Кузенков занимается разыском украденного и похищенного транспорта. С начала года в районе было угнано 9 транспортных единиц, и все найдены по горячим следам, кроме одной.

Машинам, - говорит инспектор по разыску, - угоняются из-за халатности их владельцев: то дверь забыты закрыть, то ключи от запитания оставил в салоне, бывает, что и вместе с документами. А потом - ищи Петра в поле.



Чаще угоняют новые модели, а недавно даже подались в Зольской на спортивный «Москвич» двадцатилетней давности. Словом, воры берут все, что остаётся без присмотра.

Благодаря оперативно-разыскным действиям милиции, похищенный в 12 часов 45 минут транспорт в 15 часов был уже найден и передан владельцу. К сожалению, такие удачи выпадают нечасто, и многие владельцы рискуют находясь лишиться автомобиля, если сами не примут необходимых мер для предотвращения кражи и угона.

Инспектора по дознанию капитана милиции Олега Васильевича Милюхова заботят вопрос гибели людей в дорожно-транспортных происшествиях: только за половину июня - два ДТП: два человека погибли, двое ранены. Самое страш-

ное, когда страдают дети, в этом месяце уже есть один потерпевший. За пять месяцев года в 23 авариях погибли 8 человек, ранены 35 (в том числе 3 ребенка), аварий по линии пешеходов нет (все-таки скандалится профилактическая работа в детских учебно-воспитательных учреждениях), но восемь пешеходов пострадали по вине водителей. Кстати, владельцами инцидентуально-

рами до недавнего еще не достает, где управлять научился, а о правилах дорожного движения

Приверка на дорогах

поинтами не имеет: выехал на встречную полосу - цепь соскочила... Кто виноват?

Техническое состояние транспорта главное в профилактике дорожно-транспортных происшествий, считают инспекторы по технадзору майор Сергей Алексеевич Огай и старший лейтенант милиции Андрей Кузьмич Аксененко, и теперь техосмотр будет проводиться не как раньше, с 1 января по 31 марта, а круглый год.

Служба технадзора, благодаря помощи райадминистрации, получила хорошее техническое оснащение, имеет компьютерное программное обеспечение, что позволяет в короткий срок выполнить сложнейшую и огромную по объему работу.

В районе 15565 единиц транспорта (из них 3102 единицы - государственного). На сегодняшний день прошли тех-

космотр более 7 тысяч.

Инспектор по администрации практике, младший лейтенант милиции Сергей Иванович Бесхребетный работает с теми водителями, кто не принал ладить с правилами дорожного движения: садиться за руль нетрезвым или без водительских прав, и/orист превышать скорость или совершать запрещенный обгон, чем создает на трассе аварийную ситуацию.

Конечно же, таких нарушителей приходится «расшивать рублем». За пять месяцев года 128 водителей управляли транспортом без соответствующих документов, 15 - в нетрезвом виде, 12 - без прав, превысили скорость - 50, двое нарушили правила при пересечении железнодорожного перегонов, шестеро - поспешно неудачно обогнули других. Естественно, дорожно-патрульная служба пресекла эти нарушения и тем самым, навершила, предупредила множество возможных аварий.

Но безопасность движения зависит от качества дорог, их обустройства. За всем этим следят службы во главе с начальником милиции Алексеем Викторовичем Никишовым.

• Наш ребята на своих постах днем и ночью, - сказал начальник отделения ГИБДД Кировского РОВД лейтенант милиции Сергей Викторович Тешев, - служба у них тяжелая и весьма неблагодарная. Но кто-то же должен выполнять эту работу, чтобы было меньше аварий и трагедий в семьях, чтобы на дорогах наших было всем спокойно, безопасно и комфортно.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.



испекторы дорожного движения Орловской средней школы, успешно выступившие на красном смотре. Проведены операции «Осторожно, дети!» и «Пешеход». Это привело к значительному сокращению детского травматизма на дорогах.

• Вся беда в том, - говорит капитан милиции Косарецкий, - что родители очень часто, вместо энтузиаста, потязывают детей: на инициативных мотоциклах (без прав) гоняют пасынков по улицам на бешеных скоростях. Каска на голове нет, света нет, сигналы поворота и стоп-сигналы не работают. Потом горько плачут лицом к грбами... Или сажают ребенка на велосипед, а он с

«Хождение за три моря» Афанасия Никитина, сказочные путешествия Садко и Одиссея... Может, именно тогда и зародился наш туризм? Одним из путешественников был «отец истории» Геродот, описавший свои путешествия в 9 книгах. Философы древности в своих трактатах о воспитании указывали на необходимость «посещения природы». Эти простейшие формы путешествий и получили название экскурсий. А слово «туризм» (от французского «тур» - прогулка, поездка) появилось у нас лишь в XIX веке. В 1857 году в Лондоне возник английский клуб любителей путешествий.

В России, как мы видим, туризм начал свое развитие со школьных экскурсий. Одним из энтузиастов был декабрист И. Д. Якушин, который практиковал летние походы в целях изучения ботаники.

В 1876 году студенты Новороссийского университета с профессором геологии И. А. Головкиным совершили экскурсию по горному Крыму, а через

результатом, в Тифлисе, при Кавказском обществе естествознания, возник первый русский альпийский клуб. Его членом был топограф А. В. Пастухов, покоривший обе вершины Эльбруса.

А в 1890 году был создан первый туристский клуб под председательством врача В. И. Дмитриева, друга А. П. Чехова. В 1895 году организовалось Российское общество туристов. Его активистами были П. П. Семёнов-Тян-Шанский и В. И. Вернадский.

Спустя менее двух десятков лет волна туристического движения докатилась и до нашей провинции - сельской глубинки - до станицы Марьинской. Первая экскурсия учащихся школы 1911 года нашла свое отражение в старых архивах.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

При подготовке использованы материалы из туристического сборника «Всем, кто в пути» В. Шебзухова, Ставропольское книжное издательство, 1988 год, и данные Центрального государственного архива Владикавказа.

Спасибо за встречу с родиной

Здравствуй, уважаемая редакция газеты «Голос времени»!

Никогда не писали в газету, но сейчас очень хочется поделиться радостью, которую испытали мы - бакинцы, волею судьбы разбросанные по Кавказу. А доставил нам эту радость коллектив Дома культуры поселка Комсомолец, где мы живем. Он подготовил замечательную встречу-концерт под названием «Баку - ты любовь моя первая!». Как правильно было выбрано название, оно очень точно определяет чувство, которое мы испытываем к родному городу.

Участникам концерта удалось затронуть струны души и словом, и музыкой, и прекрасным исполнением. И то ли потому все получилось так здорово, что даже из этой группы - ведущая и солистка Илона, а также солист Виталий - сами бакинцы, и они знали, о чем надо говорить и какие песни петь, то ли потому, что музыканты в группе - гитарист и руководитель Анатолий Шеховцов, оранжировщик и клавишник Евгений Кантамиров - талантливые ребята, с душой. А может, от того и другого вместе? Не знаем. Но хочется сказать этим ребятам огромное спасибо за полученное удовольствие от зрителей, присутствовавших на концерте. А на нем встретили мы земляков, ныне живущих в Георгиевске, Пятигорске, Новопавловске и в близлежащих поселках.

Все мы благодарим организаторов концерта и, конечно, его участников!

Ждем с нетерпением новых встреч.

Семьи Хохловых, Дмитриевых, Габриэлян и Мовсесян.

Отчитываются ветераны

В станице Зольской и поселке Прогресс более 1600 ветеранов войны, труда и пенсионеров, но только 157 оставшихся в жизненных инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

Недавно прошли отчетно-выборные собрания. В ветеранских организациях колхоза «Зольский», СПК «Зурба», в сельской администрации и в поселке Прогресс избраны новые советы ветеранов, делегаты на районную конференцию ветеранов войны и труда, которую назначено провести 15 июля сего года.

Проведено также первое заседание объединенного совета ветеранов станицы, председателем которого избран автор этих строк. Бывший председатель В. В. Бурлак освобожден по его личной просьбе, по состоянию здоровья.

В своих выступлениях на собраниях ветераны предъявили немало претензий главе администрации станицы Зольской А. А. Захарченко, руководителям крупных, ведущих предприятий Н. А. Шевелеву, В. Е. Гринько, С. В. Волощенко и другим за недостаточную заботу о людях, воевавших за Родину, а также ушедших на заслуженный отдых.

Решено направить все силы на улучшение жизненного уровня ветеранов.

Сергей ДАНИЛЕНКО, председатель объединенного совета ветеранов ст. Зольская.

И наши прадеды были туристами

Из протокола № 61 заседания педагогического совета Марьинского четырехклассного городского училища от 3 июня 1911 года. Председательствовал: инспектор училища П. В. Прихня, присутствовали преподаватели Н. Н. Борисенко, Н. А. Успенский, А. А. Суслов:

«Педагогический совет свидетельствует, что, по окончании переводных испытаний, учениками училища была совершена четырехдневная экскурсия на группы Кавказских Минеральных Вод (с 30 мая по 2 июня). Ученков-экспкурсантов было 42 человека.

В 9 часов утра 30 мая экскурсанты прибыли на станцию «Зольская», где познакомились с устройством паровоза, семафора, железнодорож-

ного пути, затем учащиеся в отдельном вагоне отправились в Пятигорск, где остановились в 6-классном городском училище. Ознакомившись со всеми достопримечательностями этого города и его окрестностей, учащиеся выехали в Ессентуки, Кисловодск и Железноводск. В 12 часов ночи 2 июня экскурсанты благополучно прибыли на станцию «Зольская». Здесь и расположились на ночлег, а в 5 утра на высланных подводах возвратились в станицу Марьинскую.

Во время экскурсии учащиеся получили много поучительного и приятного. Впечатления экскурсии надолго сохранились в их памяти.

Настоящий протокол педагогического совета постановил проводить на благоустройство Его Высокородия господина Директора народных училищ Терской области».

Сведения о первых путешествиях дошли до нас из глубин веков. Первыми путешественниками были купцы вспомним «Путь из Варяг в Греции» или

ОРТ
 6.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00,
 18.00, 0.55 Новости
 9.15, 17.00 «Во имя любви»
 10.15 Поле чудес
 11.20 Человек и закон
 12.15 Комедия «Окно в Париж»
 14.15, 15.40 Мультфильмы
 14.30 Программа «Вместе»
 15.15 «Гарри - снежный человек»
 15.55 Звездный час
 16.30 ...До 16 и старше
 18.15 X/F «Графиня де Монсоро»

19.15 Программа «Мы»
 20.00 Детектив «Убийство в доме викарии», 1-я серия
 21.00 Время
 21.40 Одноко
 21.50 Триллер «Темные небеса»
 23.30 Вагрид
 0.20 X/F «Разказованный»

РТР
 7.00 - 9.45 Доброе утро, Россия
 7.20 У всех на устах
 7.45 Теленгра
 9.15, 23.55 Дежурная часть
 9.45 Товары-почтой
 10.10 Мицели
 10.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.10 Вести

ОРТ
 6.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00,
 18.00, 1.00 Новости
 9.15, 17.00 «Во имя любви»
 10.15 Схемопанорама
 10.50 Домашняя библиотека
 11.00 Сериал «Звездные войны»
 12.15 Телеканал «Добрый день»
 13.00 Сериал «Ставка больше, чем жизнь»
 14.00 Мультфильм «80 дней вокруг света»

14.30 Программа «Вместе»
 15.15 «Гарри - снежный человек»
 15.45 Счастливый случай
 16.30 ...До 16 и старше
 18.15 «Графиня де Монсоро»
 19.15 Как это было
 20.00 «Убийство в доме викарии», 2-я серия
 21.00 Время
 21.40 Одноко
 21.50 Комедия «Окно в Париж»
 23.40 Абакур
 0.10 Сериал «Темные небеса»

РТР
 7.00 - 9.45 Доброе утро, Россия

ОРТ
 6.00 Доброе утро
 9.00, 12.00, 15.00,
 18.00, 1.05 Новости
 9.15, 17.00 «Во имя любви»
 10.15 Каламбур
 10.50 Домашняя библиотека
 11.00 «Звездные войны»
 12.15 «Добрый день»
 13.00 «Ставка больше, чем жизнь»
 14.00 Мультфильм
 14.30 Программа «Вместе»
 15.15 «Гарри - снеж-

ный человек»
 15.45 Классическая компания
 16.00 Зов джунглей
 16.30 ...До 16 и старше
 18.15 «Графиня де Монсоро»
 19.15 Человек и закон
 20.00 «Отель Бертрам», 1-я серия
 21.00 Время
 21.40 Одноко
 21.50 Детектив «Билли Баттейт»
 23.45 «Собрание забытых»
 0.15 «Темные небеса»

РТР
 7.00 - 9.45 Доброе утро, Россия

ОРТ
 6.00 Телеканал «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00,
 18.00, 0.22 Новости
 9.15, 17.00 «Во имя любви»
 10.15 Джентльмен-шоу
 10.50 Домашняя библиотека
 11.00 «Звездные войны»
 12.15 «Добрый день»
 13.00 «Ставка больше, чем жизнь»
 14.00 Мультфильм
 14.30 Программа «Вместе»
 15.15 «Гарри - снеж-

15.15 «Гарри - снежный человек»
 15.45 Волшебный мир, или Синема
 16.00 Улица Сезам
 16.30 ...До 16 и старше
 18.15 «Графиня де Монсоро»
 19.15 Чтобы помнили...
 20.00 «Отель Бертрам»
 21.00 Время
 21.40 Одноко
 21.50 X/F «Девчата»
 23.35 Тихий дом
 0.05 «Темные небеса»

РТР
 7.00-9.45 Доброе утро, Россия

ОРТ
 6.00 Доброе утро
 9.00, 12.00, 15.00,
 18.00, 1.05 Новости
 9.15, 17.00 «Во имя любви»
 10.15 Маски-шоу
 10.40 Смак
 11.00 «Звездные войны»
 12.15 «Добрый день»
 13.00 «Ставка больше, чем жизнь»
 14.00 «80 дней вокруг света»
 14.30 Программа «Вместе»
 15.15 «Гарри -

специальный человек»
 15.40 X/F «Пассажир с экз-ватором»
 18.15 «Графиня де Монсоро»
 19.15 «Свой или чужой? Скидка на Лубянке». 1985 год
 19.45 Ералаш
 20.00 Поле чудес
 21.00 Время
 21.45 Детектив «Завис в преступлении»
 23.10 «Женские истории»
 23.40 Боевик «Месть лягушки»

РТР
 7.00-9.45 Доброе утро, Россия

ОРТ
 8.00 Мультсериал
 8.10 Боевик «Отряд особого назначения»
 9.30 Слово пастыря
 9.45 Домашняя библиотека
 10.00, 15.00, 18.00 Новости
 10.15 Сто %
 10.45 Утренняя почта
 11.15 Каламбур
 11.50 Смак
 12.10 Возвращение Третьяковки
 12.25 Экстренный вызов

12.55 X/F «Огнина»
 14.25 Цивилизация
 15.15 «Мама, это я»
 15.45 В мире животных
 16.25 Лучшие матчи чемпионата мира по футболу 1998 года
 18.15 Тема
 18.55 Ералаш
 19.15 Комедия «Король шутов»
 21.00 Время
 21.50 «Секретные материалы»
 23.30 X/F «Застывшие люди»

РТР
 8.00, 9.30, 12.45, 14.30 Мультфильмы
 8.10 X/F «Дубравка»

ОРТ
 8.00 X/F «Кортик»
 9.30, 16.35 Дисней-клуб
 10.00, 15.00 Новости
 10.15 Непутевые заметки
 10.30 Пока все дома
 11.05 Утренняя звезда
 11.55 Армейский магазин
 12.30 Играй, гармонь любими
 12.55 Крестьянские ведомости
 13.30 Все путешествен-

ства команды Кусто
 14.25 Схемопанорама
 15.15 Здоровье
 15.45 Клуб путешественников
 17.25 Жизнь замечательных людей
 18.00 Концерт
 19.25 Боевик «Сын за отца»
 21.00 Время
 21.35 Комедия «Безжалостные люди»
 23.15 Абакур
 23.50 Футбольное обозрение
 0.20 «Золотые годы Сти-

вена Кинга»

РТР
 8.00, 13.45 Мультфильмы
 8.30 Служу Отечеству
 9.00 Сельские вече
 9.30 Почта РТР
 10.00 Доброе утро, страна
 10.30 АиФ
 11.00 Городок
 11.30 Устами младенца
 12.00 Русское лото
 12.40 Мир книг
 13.00 Сериал «Тарзан»
 14.00 Вести

11.35 «Маленький бродяга»
 12.30, 17.30 Волк
 13.00 Великие города мира (Ст)
 14.30 «Антонелла»
 15.20 «Богатые и знаменитые»
 16.15 Музыка, музыка...
 16.30 «Первые поцелуи»
 18.00 Телефильм (Ст)
 18.15 Актуальное интервью.
 А. А. Коробейников
 18.45 Студия-2
 19.05 Кто есть кто? (Ст)
 19.25 СТВ-новости
 20.40 Подробности
 20.55 Любовь с первого взгляда
 21.30 «По улицам комедии волни»
 22.50 Акуна Маттиса

7.00 - 9.45 Доброе утро, Россия
 7.20 У всех на устах
 7.45 Теленгра
 9.15, 23.55 Дежурная часть
 9.45 Товары-почтой
 10.10 «Миледи»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.30 Вести
 11.35 «Маленький бродяга»
 12.30 Фильм-детектив (И)
 13.00 Время местное (И)
 14.30 «Антонелла»
 15.20 «Богатые и знаменитые»
 16.15 Музыка, музыка...
 16.30 «Первые поцелуи»
 17.30 Сто лиц (И)

7.20 У всех на устах
 7.45 Программа передач
 9.15, 0.15 Дежурная часть
 9.45 Товары-почтой
 10.10 «Миледи»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.30 Вести
 11.35 «Маленький бродяга»
 12.30 Памяти И. И. Никишина
 13.00 Время местное (И)
 14.30 «Антонелла»
 15.20 «Богатые и знаменитые»
 16.15 Музыка, музыка...
 16.30 «Позвоните Кузя»
 17.30 Студия-2
 17.55 Футбол «Алания»

7.20 У всех на устах
 7.45 Теленгра
 9.15, 23.45 Дежурная часть
 9.45 Товары-почтой
 10.10 «Миледи»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 Вести
 11.35 «Маленький бродяга»
 12.30 Моя семья
 13.30, 1.00 Магазин на диване
 14.30 «Антонелла»
 15.25 «Богатые и знаменитые»
 16.15 Музыка, музыка...
 16.30 «Первые поцелуи»
 17.30 Башня

7.20 У всех на устах
 7.45 Теленгра
 9.15, 23.45 Дежурная часть
 9.45 Товары-почтой
 10.10 «Миледи»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 Вести
 11.35 «Маленький бродяга»
 12.30 Жиганша (И)
 13.00 Время местное (И)
 14.30 «Антонелла»
 15.20 «Богатые и знаменитые»
 16.20 Музыка, музыка...
 16.30 «Первые поцелуи»
 17.30 Мультфильм

7.20 У всех на устах
 7.45 Теленгра
 9.15, 23.45 Дежурная часть
 9.45 Товары-почтой
 10.10 «Миледи»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 Вести
 11.35 «Маленький бродяга»
 12.30 Жиганша (И)
 13.00 Время местное (И)
 14.30 «Антонелла»
 15.20 «Богатые и знаменитые»
 16.20 Музыка, музыка...
 16.30 «Первые поцелуи»
 17.30 Башня

10.00 Доброе утро, страна
 10.35 Сам себе режиссер
 11.00 Сто к одному
 11.45 Любовь с первого взгляда
 12.15 Золотой ключ
 12.30 Хорошие новости
 13.05 «Тарзан»
 14.00, 20.00 Вести
 14.30 Ставропольская радиогруппа (И)
 15.10 Примите наши поздравления (И)
 16.00 Немецкая хроника (Ст)
 16.15 Художественная гимнастика (Ст)
 17.00 Ставрополь - город

0.40 Автомотоспорт
НТВ
 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня
 9.10 «Солдаты удачи»
 10.20 Вчера в «Итогах»
 11.15 Куклы
 11.30 Итоги. Ночной разговор
 12.30 Старый телевизор
 14.30 «Она написала убийство»
 15.20, 23.40 Сегоднячко
 16.30 «Нью-Йорк. Центральный парк»
 17.25 Впрок
 17.50 Любовь и тайны Сан-Сан-Бич»
 18.40 Криминал

17.55 Примите наши поздравления
 18.45 Студия -2 (И)
 19.10 Телефильм
 19.25 СТВ-новости
 19.45 Профессия будущего (Ст)
 20.40 Подробности
 20.55 АиФ
 21.30 Мелодрама «Если можешь, прости...»
 23.05 Урмас Отт с...
НТВ
 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня

(Владикавказ) - «Зенит» (Санкт-Петербург)
 20.40 Подробности
 20.55 Сам себе режиссер
 21.25 Детектив «Убийство на Ждановской»
 23.05 Площадь звезд-99
 1.00 Авто-шоу
 1.30 Магазин на диване
НТВ
 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня
 9.10, 17.50 «Любовь и тайны Сан-Сан-Бич»
 10.20 Криминал
 10.45 Своя игра
 11.15 Мультифильм
 11.25 Я и моя собака
 12.30 Старый телевизор
 14.30, 22.45 «Детектив Нэн Бриджес»
 15.20, 23.40 Сегоднячко
 16.30 «Нью-Йорк. Центральный парк»
 17.25 Впрок
 18.40 Криминал
 19.40 Герой дня
 20.00 Футбол «Динамо» (Москва) - «ЦСКА» (Москва)
 0.50 Антропология
 1.35 Футбольный клуб

12.30 Старый телевизор
 14.30, 22.45 «Детектив Нэн Бриджес»
 15.20, 23.40 Сегоднячко
 16.30 «Нью-Йорк. Центральный парк»
 17.25 Впрок
 18.40 Криминал
 19.40 Герой дня
 20.00 Футбол «Динамо» (Москва) - «ЦСКА» (Москва)
 0.50 Антропология
НТВ
 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня
 9.10, 17.50 «Любовь и тайны Сан-Сан-Бич»
 10.20 Детектив «Бармен из «Золотого якоря»

12.30 Старый телевизор
 14.30, 22.45 «Детектив Нэн Бриджес»
 15.20, 23.40 Сегоднячко
 16.30 «Нью-Йорк. Центральный парк»
 17.25 Впрок
 18.40 Криминал
 19.40 Герой дня
 20.00 Боец «Ночь воина»
 22.45 Криминальная Россия
 23.15 X/F «Мужчина моей жизни»

12.30 Старый телевизор
 14.30, 22.45 «Детектив Нэн Бриджес»
 15.20, 23.40 Сегоднячко
 16.30 «Нью-Йорк. Центральный парк»
 17.25 Впрок
 18.40 Криминал
 19.40 Герой дня
 20.00 Боец «Ночь воина»
 22.45 Криминальная Россия
 23.15 X/F «Мужчина моей жизни»
НТВ
 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
 8.10 К 85-летию Петра Александровича
 9.40 Старый телевизор

10.15 Криминал
 10.40 Дело хозяйственное
 11.20 X/F «Ницца и находка»
 12.25 Впрок
 12.45 Своя игра
 13.15 Комедия «Осторожно, бабушка!»

